

MITGLIEDSANTRAG SV SÜDWEST 1882 LUDWIGSHAFEN e.V.

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft beim SV Südwest 1882 Ludwigshafen e.V. zum ______.

Die Mitgliedschaft beginnt zum 1. Kalendertag des Monats in welchem der Antrag gestellt wird.

		PERSÖNLI	CHE DAT	EN	
Vorname:			Nachname:		
Geschlecht:	□ männlich □ weiblich	□ diverse	Geburtsdatum:		
Straße & Hausnummer:			PLZ & Ort:		
Telefon Nr.:_		1	Erziehung	sberechtigte/r:	
	ABT	EILUNG & J	AHRESB	EITRAG	
Hauptverein	☐ Passive Erwachsene (120€)	☐ Ermäßigte & R	entner (96€)	☐ Rentner Ehepaare 150	€ ☐ freier Betrag
Fußball	☐ Aktive (180€)	☐ Junioren (132€	€)	☐ Familienbeitrag 180€/	selber Haushalt
Tischtennis	☐ Erwachsene (80€)	☐ Ermäßigte & Rentner (65€)			
Schach	☐ Erwachsene (120€)	☐ Ermäßigte & R	entner (85€)	☐ Schiedsrichter 0,- €	E ,
Homepage des \	ass der SV Südwest 1882 Ludwig Vereins oder sonstigen Vereinsp	gshafen e.V. Bilder v ublikationen veröff	von sportbezog fentlicht und a	an die Presse zum Zwecke	nen Veranstaltungen auf der
Homepage des \	ass der SV Südwest 1882 Ludwig	gshafen e.V. Bilder v ublikationen veröff	von sportbezog fentlicht und a gjederzeit zu w	genen oder gesellschaftlich an die Presse zum Zwecke	nen Veranstaltungen auf der der Veröffentlichung ohne
Homepage des \ spezielle Einwillig	ass der SV Südwest 1882 Ludwig Vereins oder sonstigen Vereinsp	gshafen e.V. Bilder v ublikationen veröfl cht, die Einwilligung	von sportbezog fentlicht und a g jederzeit zu w Untersch	genen oder gesellschaftlich an die Presse zum Zwecke viderrufen. rift des Mitgliedes (der/des ge	nen Veranstaltungen auf der der Veröffentlichung ohne
Homepage des V spezielle Einwillig Ort, Datum	ass der SV Südwest 1882 Ludwig Vereins oder sonstigen Vereinsp	gshafen e.V. Bilder v ublikationen veröfl cht, die Einwilligung	von sportbezog fentlicht und a g jederzeit zu w Untersch	genen oder gesellschaftlich an die Presse zum Zwecke viderrufen. rift des Mitgliedes (der/des ge	nen Veranstaltungen auf der der Veröffentlichung ohne stzl. Vertreter/s)
Homepage des v spezielle Einwillig Ort, Datum	ass der SV Südwest 1882 Ludwig Vereins oder sonstigen Vereinsp gung weitergibt. Ich habe das Rec Zahlung des Mitgliedsbeitrag:	gshafen e.V. Bilder v ublikationen veröff cht, die Einwilligung ZAHLUN s erfolgt im SEPA-	von sportbezog fentlicht und a g jederzeit zu w Untersch GSWEIS Lastschriftve	genen oder gesellschaftlich an die Presse zum Zwecke viderrufen. rift des Mitgliedes (der/des ge E	nen Veranstaltungen auf der der Veröffentlichung ohne stzl. Vertreter/s)
Homepage des Napezielle Einwillig Ort, Datum Die monatliche Mit meiner Unterst Aufnahmeantrag en die von mir gemat Spielerpassbeantrag	ass der SV Südwest 1882 Ludwig Vereins oder sonstigen Vereinsp gung weitergibt. Ich habe das Rec Zahlung des Mitgliedsbeitrag:	zshafen e.V. Bilder vublikationen veröfficht, die Einwilligung ZAHLUN s erfolgt im SEPA- halbjärli e Ordnungen des SV haft wird mit der ersteigliederverwaltung spein an den Südwestdeut	ron sportbezogen fentlicht und a geleerzeit zu werden werden werden der GSWEIS Lastschriftve che Zahlung Südwest 1882 Len Beitragszahlung ichert und sie atschen Fußballve	genen oder gesellschaftlich an die Presse zum Zwecke viderrufen. rift des Mitgliedes (der/des ge F rfahren (siehe Formular udwigshafen e.V. in der jeweils g wirksam. Ich erkläre mich dam ausschließlich für vereinsintern rband übermittelt. Weitere Info	stzl. Vertreter/s) auf der Rückseite). jährliche Zahlung s gültigen Fassung an. Über den lit einverstanden, dass der Vereine Zwecke verwendet. Bei einer
Homepage des Napezielle Einwillig Ort, Datum Die monatliche Mit meiner Unterso Aufnahmeantrag en die von mir gema Spielerpassbeantrag personenbezogener	ass der SV Südwest 1882 Ludwig Vereins oder sonstigen Vereinsp gung weitergibt. Ich habe das Rec Zahlung des Mitgliedsbeitrag: Zahlung chrift erkenne ich die Satzung und di itscheidet der Vorstand. Die Mitgliedsci chten Angaben im Rahmen der Mitg gung werden personenbezogene Dater	zshafen e.V. Bilder vublikationen veröfficht, die Einwilligung ZAHLUN s erfolgt im SEPA- halbjärli e Ordnungen des SV haft wird mit der ersteigliederverwaltung spein an den Südwestdeut	ron sportbezog fentlicht und a g jederzeit zu w Untersch GSWEIS Lastschriftve che Zahlung Südwest 1882 Lu n Beitragszahlung ichert und sie a tschen Fußballve Südwest 1882 Lu	genen oder gesellschaftlich an die Presse zum Zwecke viderrufen. rift des Mitgliedes (der/des ge F rfahren (siehe Formular udwigshafen e.V. in der jeweils g wirksam. Ich erkläre mich dam ausschließlich für vereinsintern rband übermittelt. Weitere Info	en Veranstaltungen auf der der Veröffentlichung ohne stzl. Vertreter/s) auf der Rückseite). jährliche Zahlung gültigen Fassung an. Über den itt einverstanden, dass der Verein e Zwecke verwendet. Bei einer ormationen zur Verarbeitung der
Homepage des Napezielle Einwillig Ort, Datum Die monatliche Mit meiner Unterschafnahmeantrag en die von mir gemac Spielerpassbeantrag personenbezogener Ort, Datum	ass der SV Südwest 1882 Ludwig Vereins oder sonstigen Vereinsp gung weitergibt. Ich habe das Rec Zahlung des Mitgliedsbeitrag: Zahlung chrift erkenne ich die Satzung und di itscheidet der Vorstand. Die Mitgliedsci chten Angaben im Rahmen der Mitg gung werden personenbezogene Dater	ZAHLUN S erfolgt im SEPA- Halbjärli e Ordnungen des SV haft wird mit der erste gliederverwaltung spein an den Südwestdeut der Homepage des SV staften am Rhein	ron sportbezog fentlicht und a g jederzeit zu w Untersch GSWEIS Lastschriftve che Zahlung Südwest 1882 Lu n Beitragszahlung ichert und sie a tschen Fußballve Südwest 1882 Lu	genen oder gesellschaftlich an die Presse zum Zwecke viderrufen. rift des Mitgliedes (der/des ge Fahren (siehe Formular udwigshafen e.V. in der jeweils g wirksam. Ich erkläre mich dam ausschließlich für vereinsinternrband übermittelt. Weitere Infodwigshafen e.V.	en Veranstaltungen auf der der Veröffentlichung ohne stzl. Vertreter/s) auf der Rückseite). jährliche Zahlung gültigen Fassung an. Über den git einverstanden, dass der Verein e Zwecke verwendet. Bei einer ormationen zur Verarbeitung der

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Name des Zahlungsempfängers:					
SV Südwest 1882 Ludwigshafen e.V					
Anschrift des Zahlungsempfängers					
Straße und Hausnummer: Mundenheimer Str. 101					
Postleitzahl und Ort: 67061 Ludwigshafen am Rhein					
Deutschland					
Gläubiger-Identifikationsnummer:					
DE75ZZZ00000709241					
Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfänger auszufüllen):					
Einzugsermächtigung: Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Zahlungsempfänger (Name siehe oben) widerruflich, die	von mir / une zu entrichten				
den Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem / unserem Konto einzuziehen.	von mii 7 uns zu entropten-				
SEPA-Lastschriftmandat:					
Ich ermächtige / Wir ermächtigen (A) den Zahlungsempfänger (Name siehe oben), Zahlungen v	on meinem / unserem Konto				
mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich (B) weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Name siehe oben) auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.					
Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatu	ım. die Erstattung des belas-				
teten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten					
Zahlungsart:					
X Wiederkehrende Zahlung ☐ Einmalige Zahlung					
Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):					
Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber)					
Straße und Hausnummer:					
	4				
Postleitzahl und Ort:					
IBAN des Zahlungspflichtigen (max. 22 Stellen):					
D E					
BIC (8 oder 11 Stellen):					
D E					
Ort: Datum (TT/MM/	/JJJJ):				
Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):					